
Dobrý deň,  

  

radi by sme Vám predstavili našu firmu NIDu, ktorá šije funkčné záťažové prikrývky.  

  

V rámci stomatológie už dnes spolupracujeme so špičkovými strediskami Dr. Martinko, Andel Dental 

klinik, Dr. Schill v Českej republike, Stomatorodinka  a iní. Naše prikrývky používajú počas 

stomatologických ošetrení, majú s nimi výborné skúsenosti, dokonca pri deťoch so špeciálnymi 

potrebami vďaka nim dokázali znížiť počty analgosedácií pri ošetreniach.  

  

Mechanizmus účinku prikrývok je pôsobenie rovnomerného tlaku na receptory v koži, podkoží 

prostredníctvom hĺbkovej dotykovej stimulácie (deep touch pressure stimulation.) Dochádza 

k aktivácii nervovej sústavy, konkrétne parasympatiku. Následne kaskádou chemických reakcií 

dochádza k uvoľneniu hormónov dopamínu, serotonínu, oxytocínu 

a následnou metabolizáciou aj melatonínu. To má za následok upokojenie, zníženie úzkosti a hladiny 

stresu. Keďže reakcia parasympatika na podnet je veľmi rýchla, účinok prikrývok možno pozorovať už 

do pár minút.  

Naše prikrývky sú účinnou nefarmakologickou pomôckou s účinkom podloženým zahraničnými 

štúdiami.  

  

Prikladám link o zahraničnej štúdii, ktorá sa zameriava na zmiernenie úzkosti u pacientov 

používajúcich záťažové prikrývky práve počas zubných ošetrení. 

https://www.researchgate.net/publication/286206556_Physiological_Effects_of_Deep_Touch_Pressu

re_on_Anxiety_Alleviation_The_Weighted_Blanket_Approach 

Naše produkty vyvíjame aj šijeme na Slovensku, preto sa v prípade špecifických požiadaviek vieme 

reagovať. Tak sme začali šiť aj špeciálne zubárske prikrývky z dezinfikovateľných, ľahko utierateľných 

materiálov, so špeciálnym výkrojom okolo krku. V prílohe mailu posielam fotku pre bližšiu predstavu. 

Ale viacero zubárov aj naďalej používa naše klasické prikrývky, nakoľko mikroplyš na povrchu je 

významným upokojujúcim stimulom (princíp hipoterapie) 

  

V prípade, že by ste mali záujem o bližšie informácie, prikladám v prílohe mailu kompletné zhrnutie 

o našich produktov, miesta, kde už momentálne pôsobíme (nakoľko okrem stomatológie je to 

onkológia, neurológia, fyziatria, špeciálne školy). Alebo si kliknite na náš web www.nidu.sk prípadne 

ma priamo kontaktujte.  

  

Ďakujem veľmi pekne za váš čas, verím, že sme Vám troška rozšírili obzory, aké sú možnosti zmierniť 

strach ľudí zo zubárskeho kresla.  

  

Príjemný deň želám, Juráková 
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MUDr. Miroslava Juráková 

Odborný poradca 

+421 918 351 599 

jurakova@nidu.sk 
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